



УКРАЇНА

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ДЕПАРТАМЕНТ МІЖНАРОДНОГО СПІВРОБІТНИЦТВА  
ТА ЄВРОІНТЕГРАЦІЇ ГРОМАД

вул. М. Грушевського, 21, м. Івано-Франківськ, 76004, тел./факс: (0342) 55-20-42  
e-mail: ums@if.gov.ua, код ЄДРПОУ 44977807

№ 44977807/2023 № 448/Од.З/МІД/23 На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

**РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК**

на освітньо-професійну програму  
«Міжнародні економічні відносини»  
другого (магістерського) рівня вищої освіти  
за спеціальністю 292 «Міжнародні економічні відносини»  
за галуззю знань 29 «Міжнародні відносини»  
Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника

Освітньо-професійна програма «Міжнародні економічні відносини», яку забезпечує кафедра міжнародних економічних відносин Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника, є нормативним документом, який відповідає Стандарту вищої освіти за спеціальністю 292 «Міжнародні економічні відносини» від 04.03.2020 р.

Освітньо-професійна програма досить повно регламентує компетентнісні, кваліфікаційні, організаційні, навчальні та методичні вимоги щодо підготовки здобувачів освіти другого рівня за загальними та спеціальними компетентностями, враховує побажання та рекомендації стейкхолдерів, запиту ринку праці.

Унікальною особливістю запропонованої ОПП є навчальні дисципліни: «Трудоресурсне забезпечення світлового господарства» та «Глобальна макроекономіка», «Економіка євро регіонів та Євро регіональне співробітництво України», що найбільше відповідають спрямованості економічного співробітництва регіону та сучасним умовам перманентних змін та викликам для України в період воєнного та післявоєнного стану, що є особливо цінним та затребуваним.

Слід звернути увагу на позитивну зміну ідеології пропозицій здобувачам вибіркових дисциплін завдяки розширенню можливостей формування індивідуальної освітньої траєкторії через вивчення глобальних проблем світового господарства, фінансового менеджменту суб'єктів міжнародного бізнесу та інших вибіркових дисциплін.

Департамент міжнародного співробітництва та євроінтеграції громад Івано-Франківської ОДА співпрацює з кафедрою з початку її створення та започаткування освітніх програм, в тому числі «Міжнародні економічні відносини», здобувачі якої систематично проходять практику та формують резерв для майбутніх фахівців. Представники департаменту приймають участь в перегляді, оновленні та розвитку освітньої програми.

Освітньо-професійна програма підготовки магістрів у Прикарпатському національному університеті ім. Василя Стефаника відповідає сучасному рівню розвитку науки та практики освітньої діяльності, що дозволяє рекомендувати її до використання при підготовці здобувачів вищої освіти на другому (магістерському) рівні.

Директор департаменту міжнародного  
співробітництва та євроінтеграції  
громад Івано-Франківської  
облдержадміністрації



Олександр ЗРАЙКО